1. 25 октября на первом заседании II съезда Советов заседатели приняли:
А) Временное правительство
Б) Декрет о власти
В) Условия Брестского мира
Г) Декрет о распаде коалиционного правительства

2. Какая партия набрала большее количество голосов при выборах в учредительное собрание:
А) Меньшевики
Б) Большевики
В) Эсеры
Г) Кадеты

3. В каком году был заключен Брестский Мирный договор:
А) 7 ноября 1917 г.
Б) 10 января 1918 г.
В) 3 марта 1918 г.
Г) 1 декабря 1918 г.

4. Что было установлено по конституции 1918 года:
А) Коммунизм
Б) Демократия
В) Конституционная монархия
Г) Диктатура Пролетариата

5. В каком году началась Гражданская война:
А) Октябрь 1917 – 1922 г.
Б) Весна 1918 – 1920 г.
В) Декабрь 1918 – июнь 1919 г.
Г) Все варианты верны

6. Первым выступлением против власти большевиков было:
А) Я.М. Свердловым с декларацией прав трудящихся.
Б) А.Ф. Керенским с конным корпусом генерала П.Н Краснова
В) Ф.Э Дзержинским, возглавлявшим карательный орган
Г) Нет правильного ответа

7. К Красным и белым движениям относятся:
А) Эсеры и Кадеты
Б) Меньшевики и Эсеры
В) Большевики и антибольшевистское движение
Г) Большевики и Меньшевики

8. Красный террор это:
А) Уничтожение лидеров Белого движения
Б) Террористические акты против руководителей большевиков
В) Кровопролитные восстания и движения с целью запугать народ
Г) Зарубежные террористические организации под красным флагом

9. А.В. Колчак и М.В. Фрунзе являются участниками:
А) Гражданской войны
Б) Учредительного собрания
В) Карательного органа советской Власти
Г) Красного террора
 
10. В период Гражданской войны политика советской власти получила название военный коммунизм. Почему? Каковы были ее цели?
Ответ:
11. Концентрационный лагерь это- 
12. Для усмирения и возвращения доверия крестьян 11 января 1919 года был издан:
А) Декрет о разверстке хлеба и фуража
Б) Привлечение на сторону казачества
В) Аннулирование земельных приобретений крестьян
Г) Все вышесказанное

13. Большая опора большевиков, которая нанесла им же тяжелый удар:
А) Петроград
Б) Кронштадт
В) Москва
Г) Такого события не было

14. [bookmark: _GoBack]Причины победы большевиков:
Ответ: 
